

# В честь 75-летия Боранбая Абенова

По случаю 75-летия Заслуженного деятеля Республики Казахстан, Почетного гражданина города Аркалыка, дирижера Боранбая Казбековича Абенова в театре юного зрителя был дан юбилейный концерт, посвященный нашему именитому земляку.



Впрочем, юбиляр не только принимал многочисленные поздравления, но и сам дирижировал оркестром народных инструментов. Мероприятие было организовано совместно с отделом культуры и развития языков акимата города Аркалыка, музыкальной школой искусств имени Бахытжана Байкадамова, Торгайским гуманитарным колледжем имени Назипы Кулжановой, а также театром юного зрителя. В числе поздравивших юбиляра, был председатель совета ветеранов города Аркалыка Тубекбай Аубакиров, вручивший Благодарственные письма от акима города Аркалыка Амирхана Асанова и

от своего имени, а также национальный шапан. Кроме того, звучали поздравления и были вручены подарки от представителей культурных и учебных заведений города.

В ходе самого мероприятия, прозвучал ряд музыкальных композиций, как в сольном, так и оркестровом варианте. В том числе имели место кюи, которые вот уже на протяжении последних трех лет звучат на главном стадионе города, в ходе проведения Национального дня домбыры. К слову будет отметить, что Боранбай Абенов на сцене уже 60 лет. А что касается непосредственно крупномасштабного празднования Национального дня домбыры, то

именно он является главным дирижером, руководя домбристами. К примеру, как было напомнено на мероприятии, в 2022 году Боранбай Казбекович дирижировал тысячью домбристами, в 2023 году – полтора тысячами и, вполне возможно, что уже в этом году Боранбай Абенов будет дирижировать уже двумя тысячами домбристов.

Звучание в театре юного зрителя одновременно десятков различных национальных музыкальных инструментов нашло свою гармонию и впечатлило зрителей, пришедших на концерт по случаю юбилея именитого дирижера. Их, в том числе исполнил этнографический ансамбль «Арка сазы». Кроме того, прозвучали музыкальные композиции в исполнении кобызиста музыкальной школы искусств имени Бахытжана Байкадамова Райхан Хасеновой, представившей произведение «Айттым салем Каламкас», попурри от Айданы Балгабек и других исполнителей. Каждое выступление встречалось и провожалось бурными аплодисментами. И в первую очередь они были адресованы мастерству не только самих исполнителей, но и Заслуженному деятелю культуры, Почетному гражданину города Аркалыка дирижеру Боранбаю Абенову, отмечающему в эти дни свой 75-летний юбилей.